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ASB Group menovala historicky prvú riaditeľku mzdového tímu Skupiny 
 
Skupina ASB Group, popredný poskytovateľ profesionálnych poradenských a outsourcingových 
služieb pre podniky, s potešením oznamuje povýšenie Kláry Cowan, vedúcej mzdového tímu v 
Českej republike, na úplne novú kľúčovú pozíciu riaditeľky mzdového tímu Skupiny – Group Payroll 
Director. 

Klára má rozsiahle skúsenosti a neoceniteľný prínos pre mzdový tím a je členom rodiny ASB 
Group už viac ako 8 rokov. Toto povýšenie predstavuje významný míľnik v jej kariére a je v 
súlade so strategickým zameraním Skupiny ASB na posilňovanie služieb v oblasti mzdovej 
agendy, pretože si uvedomujeme značný potenciál rastu v tomto odvetví. Vo svojej novej funkcii 
bude Klára riadiť obchodný rozvoj služieb v oblasti mzdovej agendy, starať sa o vzťahy s klientmi 
a posilňovať spoluprácu s globálnymi partnermi v oblasti mzdovej agendy. Tento strategický 
krok podčiarkuje záväzok Skupiny ASB poskytovať bezkonkurenčné odborné znalosti a špičkové 
služby v oblasti mzdovej agendy. 

„Vzhľadom na náš nedávny impozantný rast, otváranie nových kancelárií a vytváranie 
špecializovaných národných oddelení, máme veľké ambície pre náš ďalší rozvoj na úrovni celého 
regiónu. Klárine menovanie do pozície Group Payroll Director je dôkazom jej neochvejného 
odhodlania a výnimočného vedenia v rámci Skupiny ASB. Jej bohaté skúsenosti a preukázateľné 
výsledky z nej robia ideálneho kandidáta, ktorý bude riadiť rast a úspech našich služieb v oblasti 
mzdovej agendy,“ hovorí Petr Studnička, Managing Partner v Skupine ASB. „Sme naozaj nadšení, 
že Klára prevezme túto kľúčovú úlohu, a plne veríme v jej schopnosť viesť nás k novým výšinám.“ 

Skupina ASB si kladie za svoj celoživotný cieľ predávať klientom zásadu „Prístupu, riešenia a 
obchodu“, a preto usilovne buduje pevné medzinárodné vzťahy založené na hlbokej spolupráci 
a neochvejnom odhodlaní poskytovať výnimočnú hodnotu. 

Klára vyjadrila svoje nadšenie pre budúcnosť služieb v oblasti vedenia mzdovej agendy v 
regióne, keď povedala: „Je pre mňa veľkou cťou a zároveň veľkým potešením prevziať rolu riaditeľky 
mzdového tímu Skupiny ASB. Región strednej a východnej Európy poskytuje obrovské príležitosti pre 
služby v oblasti mzdovej agendy a ja sa už teším na poskytovanie inovatívnych riešení vyhovujúcich 
vyvíjajúcim sa potrebám moderných klientov. Skupina ASB, ktorá má skúsené mzdové tímy v 7 
pobočkách v Prahe, Varšave, Bratislave, Budapešti, Vroclave, Toruni a Plocku, od svojho založenia 
neustále zdokonaľuje a rozširuje svoje podnikanie a zvyšuje odbornosť a kvalitu služieb, aby tak 
mohla plniť vysoké požiadavky našich klientov. Už sa nemôžem dočkať ďalších úspechov, ktoré nás v 
budúcnosti čakajú!“ 



 

 
 

Petra Rychnovská, partnerka a spoluzakladateľka ASB Group, sa vyjadrila ku Klárinemu 
povýšeniu takto: „Sme nadšení, že Klára prevzala túto kľúčovú vedúcu úlohu v ASB. Jej odhodlanie a 
odborné znalosti nepochybne prispievajú k ďalšiemu úspechu a rastu našej organizácie. Klárine 
povýšenie odráža náš trvalý záväzok rozvíjať talenty v rámci ASB a poskytovať našim klientom 
profesionálne služby na najvyššej úrovni. Od začiatku sme si vždy predstavovali naše služby ako 
základňu pre dlhodobo udržateľný rozvoj a rast našich partnerov sme kládli za svoju najvyššiu 
prioritu. Som si úplne istá, že Klárine odborné znalosti zaručia ASB skvelú pozíciu na poskytovanie 
bezproblémových mzdových riešení pre klientov pôsobiacich na celosvetovej úrovni.“ 

 
Klára Cowan je vysoko kvalifikovaná a zapálená profesionálka, ktorá vyniká svojimi odbornými 
znalosťami a skúsenosťami pri zavádzaní efektívnych mzdových procesov. Klára výborne 
rozumie výhodám aj problémom spojeným s personalistikou, a preto je schopná zabezpečiť 
bezproblémové vykonávanie procesov, pričom prioritou je vždy ich presnosť a včasnosť. Vo 
svojej pracovnej roli Klára dohliada na celý mzdový cyklus a starostlivo riadi predbežné a 
následné kontroly a overovanie. Jej dôsledný prístup sa vzťahuje aj na riešenie daňových 
záležitostí, prípravu mzdových transakcií a dodržiavanie požiadaviek internej správy a mzdovej 
agendy. Kláriným hlavným cieľom je zvyšovať efektivitu a spokojnosť zákazníkov v každej fáze 
mzdového procesu. 
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O NÁS 
 
 

ASB Group sa špecializuje na outsourcing služieb v oblasti účtovníctva, HR agendy a miezd, 
daňového poradenstva a poradenstva v oblasti transferových cien, zvereneckého riadenia a 
korporátnych služieb. Spoločnosť pôsobí v strednej a východnej Európe od roku 2002 a neustále 
zvyšuje svoj podiel na trhu profesionálnych služieb pre podniky.  

ASB Group v súčasnosti poskytuje služby niekoľkým stovkám spoločností z celej rady odvetví 
prostredníctvom svojich pobočiek v Prahe, Varšave, Toruni, Vroclave, Bratislave a Budapešti. 
Zamestnáva viac ako 350 skúsených a vysoko kvalifikovaných odborníkov. 

Ďalšie informácie nájdete na webových stránkach spoločnosti: www.asbgroup.eu  
 

 


